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Nofa Beantwoording feitelijke vragen lening TenneT

Aanleiding
Naar aanleiding van het Toetsingskader voor de leningsfaciliteit aan TenneT heeft

de vaste commissie voor Financién feitelijke vragen gesteld.

Beslispunten
« Gaat u akkoord met de beantwoording van de feitelijke vragen (bijlage 1)

en de aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer (bijlage 2)?
e Gaat u akkoord met het versturen van een afschrift van de beantwoording

naar de Eerste Kamer?

eo Bent u akkoord met het openbaar maken van de voorliggende nota?

Als u akkoord bent verzoeken we u de Kamerbrieven te ondertekenen.

Kernpunten

De Kamervragen/antwoorden gaan over de volgende onderwerpen:
es de effecten van een lening en storting op de EMU-schuld en het EMU-saldo.

oe de credit rating van TenneT en hoe de omvang van de financieringsbehoefte

en de kapitaalbehoefte wordt bepaald.
e de kenmerken van de lening, waaronder de manier waarop wordt

terugbetaald bij een mogelijke verkoop van TenneT Duitsland, de rente (en

marktconformiteit daarvan) en het aflossingsschema.
e bij een eventuele verkoop aan de Duitse staat, is de verwachting dat de

Nederlandse staat het bedrag van de storting van eigen vermogen kan

terugkrijgen door daar met TenneT afspraken over te maken. Bij private

verkoop is het niet met zekerheid te zeggen of de staat de volledige

storting van het eigen vermogen direct zal terugkrijgen.
e de doelmatigheid en doeltreffendheid van investeringen in het

elektriciteitsnet, en hoe het systeem voor de juiste prikkels zorgt.
¢ welke investeringen worden gefinancierd van de lening. Hierbij geven we

aan dat TenneT is gevraagd om hier periodiek over te rapporteren.
e alternatieve oplossingen, zoals een lening aan TenneT Duitsland en een

kapitaalstorting in TenneT Nederland, of een achtergestelde lening.

Communicatie
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Bijlagen
1. Beantwoording vragen

2. AanbiedingsbriefTK
3.  Aanbiedingsbrief EK
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Politiek/bestuurlijke context 
De vaste commissie voor Financiën heeft verzocht om uiterlijk 1 februari de 
beantwoording te ontvangen. Op 6 februari is het wetgevingsoverleg gepland. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Geen. 
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